

“护童成长·有我在伴”

聊城举办困境(留守)儿童暑期夏令营

李军 聊城报道

在真人CS对抗中,学生们巧妙地利用地形,时而快速奔跑,时而潜伏隐蔽,每一次行动都充满了策略与智慧。在这片模拟的战场上,他们尽情挥洒汗水,体验着团队合作与策略对抗的乐趣……

8月20日上午,“护童成长·有我在伴”暑期成长拓展夏令营活动第三期在聊城市东方青少年国防教育基地开营,来自阳谷、东昌府区、莘县的近百名学生将进行为期两天一夜的实践教育活动。

为了让聊城市困境(留守)儿童度过一个安全、快乐、有意义的假期,进一步提升关心关爱力度,扎实做好“农村留守儿童和困境儿童关爱服务质量提升三年行动”,聊城市民政局、聊城市未成年人救助保护中心联合聊城市妇女联合会、聊城市妇女儿童活动中心、聊城佳音社会工作服务中心在2024年暑期期间(8月)开展了“护童成长·有我在伴”困境(留守)儿童暑期成长拓展夏令营活动。

此次夏令营分为三期,面向

聊城市内重点困境(留守)儿童及其他特殊困难儿童,不少于300名(每期约100名儿童参加),义务教育阶段三至六年级在校学生。

本次夏令营系列活动组织重点困境(留守)儿童在聊城市东方青少年国防教育基地开展集中式夏令营活动,活动性质为公益免费活动,活动时间两天一夜,主要涵盖:军事体验类、心理关怀类、户外拓展类、运动拓展类、安全教育类、手工活动类等多类实践教育活动。

在实践中,讲师发挥自

身的专业素养,积极关注学生们的心理健康状况,通过谈心交流以及活动项目互动的形式了解他们的内心世界和成长烦恼。通过心理疏导和情感陪伴,帮助学生们树立积极向上的心态。

本次暑期夏令营活动,将通过乐学、乐游的形式,改善和提高孩子们的学习方式、生活能力、心理健康,让他们感受到来自社会的温暖和政府的关爱;并以乐观向上的精神迎接学习、生活中的各种困难和挑战,用学习充实自己,用知识成就人生,用行动回报

社会。

据悉,聊城民政部门将持续发挥组织优势,整合社会资源,针对留守困境儿童在亲情陪伴、心理关爱、安全照护等方面的迫切需求,提供更多、更好、更丰富的关爱服务,为孩子们的健康成长保驾护航,当好儿童成长的引路人、儿童权益的守护人、儿童未来的筑梦人。同时,也呼吁更多有识之士加入关注、扶助农村留守儿童和困境儿童的队伍中来,为社会文明与和谐做出更多的奉献。

有一种爱叫双向奔赴

聊城75岁乘客手写锦旗致敬公交司机

谢晓丽 聊城报道

8月15日,聊城交运集团公交总公司,上演了一场温暖的双向奔赴。75岁的乘客莫先生手写锦旗感谢聊城交运集团公交总公司602路公交驾驶员叶彦华。“我感谢的不仅仅是叶师傅,还有所有像叶师傅一样尽职尽责的公交司机,感谢这个大集体给予我们温暖与帮助。”19日,莫先生在接受记者采访时吐露了自己的心声。

今年7月29日上午,公交总公司602路聊城-仇陶公交驾驶员叶彦华师傅,在驾驶鲁P00521D公交车在完成营运任务后,像往常一样进行车辆的例行检查。在车厢后排的角落里,她发现了一部被遗忘的手机。考虑到失主的焦

急心情,叶师傅立即向公交管理科汇报了情况,并将手机妥善保管。随后,失主通过公司服务电话联系到驾驶员叶彦华师傅。接过失而复得的手机,失主莫先生对叶师傅表达了深深的感谢。

爱有回音,8月15日下午,莫先生将一幅“处处为乘客着想,事事与乘客关心,模范司机”的手写锦旗送到公交总公司,称赞公司对于员工品德教育的重视,叶师傅的行为不仅体现出了公交驾驶员的职业道德,也体现出了城市文明的温度。

“我心里下不去,我手写这个锦旗不止感谢叶师傅,还感谢咱们聊城市的全体公交司机。”莫先生告诉记者,他是聊城韩集镇莫庄村人,经常坐车到市区。“公交司机处处为我们

乘客着想,经常问我们去哪,告诉我们应该在哪一站下车,再转哪一路公交车可以到达目的地。”莫先生说,公交司机们还经常叮嘱老人要上下车要小心点,有啥事都第一时间询问。司机的这些暖心举动,让他深深地记在了心里。莫先生说一直想找机会感谢,所以他在家里练习了多日,终于将自己认为能拿得出手的一面手写锦旗交到了交运公交总公司。

“在取手机时,大爷一直在感谢我们。我给他说,这都是举手之劳的小事,不用放在心上,没想到大爷又手写了锦旗。”这让叶彦华很感动,她说,大爷赠送的不仅仅是感谢,更是一份荣誉与信任,这既是她个人的骄傲,也是对整个行业的激励。



聊城市市场监管局多措并举,推进执法规范化

为进一步优化法治化营商环境,促进市场主体健康发展,确保执法活动严格规范,聊城市市场监管局深入践行服务型监管理念,多措并举,积极推进执法规范化建设。

推进柔性执法。出台聊城市首个市级“企业行政合规指导清单”,为企业提供120项“菜单式、精细化”的行政合规指导服务,以

合规指导“增量”换取营商环境“质量”,实现服务型监管具象化。全面推行行政指导,采用政策指引、意见建议、提示提醒、劝导警示等方式,覆盖监管执法事前事中事后各环节,变被动执法为主动服务,扑下身子“问需”,沉到企业“解答”,帮助企业纾困解忧。截至目前,全市市场监管系统开展行政指导21300余次,涉及行政相

对人68900余人。

积极建章立制。为进一步加强市场监管执法队伍建设,规范市场监管执法行为,推进严格规范公正文明执法,树立良好的市场监管执法形象,维护行政执法权威性和公信力,保护公民、法人和其他组织的合法权益,市市场监管局印发了《执法记录仪使用管理规定》

《聊城市市场监督管理行政处罚文书制作范例》《聊城市市场监督管理行政执法行为规范(试行)》《聊城市市场监督管理行政执法行为用语指引》,在制度层面为监管执法提供指导和规范。

开展案卷评查。组织开展2024年度全市系统行政处罚案卷集中评查,随机抽取全市系

统2022年4月至2024年3月办结的82个一般程序行政处罚案卷,对适用法律条款、案件事实、办案程序等方面进行重点评查。各单位评查人员对执法过程中常见的疑难问题进行深入交流探讨,以评促学、以案代训,提高文书制作与监管执法规范化水平。

(通讯员 陈海洋)

工商银行聊城分行当选

聊城市企业年金事业发展联盟主席行

2024年8月13日,由市人社局主办,工商银行聊城分行承办的全市“企业年金事业发展联盟”成立仪式暨“助企添活力聚力向未来”企业年金宣介会召开。

发展企业年金是深入贯彻落实党中央国务院关于“发展多层次、多支柱养老保险体系”部署要求的重要举措,是企业

重点关注的切身利益的事项,也是能吸引人才、留住人才的一项民生工程,能有效提高职工积极性和凝聚力,增强企业归属感,提升职业生涯幸福指数,增加员工稳定的退休保障。工商银行聊城分行始终把企业年金拓展的数量和质量,摆在年金业务经营与发展的重要位置,协助市人社局积极开展企

业年金制度探索,把“扩大企业年金覆盖面”作为社会保险重点工作持续推进。截至目前,全市建立企业年金的企业数量达到120家,覆盖职工2万余人,其中工商银行聊城分行服务企业年金的企业数量为77家,全市占比64%,积极配合人社部门工作,企业年金扩面工作成绩显著,也成为该行最终当选聊

城市企业年金实业发展联盟主席行的关键。

下一步,工商银行聊城分行将以本次活动为契机,在严格遵守行内、行业相关规定的条件下,加快企业年金业务发展,聚合工作力量、创新工作举措、细化标准条件,积极推进企业(人才)年金工作再上新台阶。(王旭奎 龚轩)

聊城大学材料学院开展轴承调研暑期社会实践

7月16日至22日,聊城大学材料科学与工程学院“轴承智汇”调研服务队赴烟店国际轴承商贸市场开展轴承行业发展调研实践活动,成员们深入了解了烟店轴承行业的发展现状和前景,认真总结和分析此次调研结果,为轴承行业的未来发展贡献更多的智慧和力量。(通讯员 陈彤彤)

挂失声明

聊城鼎创空间装饰工程有限公司,统一社会信用代码:91371502MA3NWEJ82Q,公章遗失,声明作废。